
  4Cއދެކެސްް 

އހެީ  މލާީގއަވިާ މލާއީހެއީފަް ބލެމުފަފްހަު ތޢަލުމީީ ފދެވްރަފަް ބަލއަި  4Aއހެީ ދދިމުގުއަި މލާީ  ދރަސދިގް ގެ ދއާރިއާދިް

 ދދިމުގުއަި އސިކްދަދްވެޭދެ ތރަުތބީު 

 ޑޕިލްމޮާ  .1

ތިރީގައި އެވަދީއެވެ.*( ތެރެއިދް ދަރސިދްގ  ފސާްވެފައިވާ ދަރިވަރުދް ) ތަފުޞީލު މާއްދާއިދް 3އޭ.ލެވެލް  .1

 ކައުދްސިލް އިދް ކަދޑައޅަާފައިވާ މދިްގަދޑަފް ފާސްވެފައިވާ ފަރތާްތައް 

އޭ.ލެވެލް އިމްތހިާދް ހަދާފައިވާ ދރަިވަރދުްގެ ތެރެއިދް ދަރސދިްގ ކައުދްސިލް އިދް ކަދޑައޅަާފައިވާ  .2

 މިދގްަދޑފަް ފާސްވެފައިވާ ފަރާތްތައް 

ތްގޮތުދް ޑޕިްލޮމާ ހދެުމަފް ދަރސދިްގ ކައުދސްލިުދް ކޯހުގެ އެޑްމިޝދަްއަފް ޤބަޫލުކުރާ ސަދަދު އހެެދހިެދް ގޮ .3

 ލބިިފައިވާ ފަރތާްތައް 

 ސްކޯރ  އެކަޑަމކިު .4

 

 ރީ ޑގިު .2

ތިރީގައި އެވަދީއެވެ.*( ތެރެއިދް ދަރސިދްގ  ފސާްވެފައިވާ ދަރިވަރުދް ) ތަފުޞީލު މާއްދާއިދް 3އޭ.ލެވެލް  .1

 ދޑައޅަާފައިވާ މދިްގަދޑަފް ފާސްވެފައިވާ ފަރތާްތައް ކައުދްސިލް އިދް ކަ

އޭ.ލެވެލް އިމްތހިާދް ހަދާފައިވާ ދރަިވަރދުްގެ ތެރެއިދް ދަރސދިްގ ކައުދްސިލް އިދް ކަދޑައޅަާފައިވާ  .2

 މިދގްަދޑފަް ފާސްވެފައިވާ ފަރާތްތައް 

ގެ އެޑްމިޝދަްއަފް ދަރސދިްގ ގެ ދާއރިާއިދް ދުވަތަ ގުޅޭ ދާއިރާއކަުދް ޑިޕްލޮމާ ހދެުމަފފްަހު ކޯހު .3

 ދަރސދިްގ ކައުދްސިލދުް ޤބަޫލުކުރާ ސދަަދު ލބިިފައިވާ ފަރާތްތައް 

ދުވަތަ ގުޅޭ ދާއިރާއަކުދް އެޑވްާދްސް ޑޕިްލޮމާ ހެދުމފަްފަހު ކޯހުގެ އެޑްމިޝަދްއފަް ދަރސިދްގ ގެ ދާއިރާއިދް  .4

 ދަރސދިްގ ކައުދްސިލދުް ޤބަޫލުކުރާ ސދަަދު ލބިިފައިވާ ފަރާތްތައް 

 ރީ ހދެުމަފް ދަރސދިްގ ކައުދްސިލދުް ޤބަޫލުކުރާ ސދަަދު ލބިިފައިވާ ފަރތާްތައް އހެެދހިެދް ގތޮްގޮތުދް ޑިގު .5

 ސްކޯރ އެކަޑަމކިު .6

ދުވަތަ  ޝދަަލްކ އެޗް.އެސް.ސކީ ކެމބްްރިޖުމާއްދާއިދް ފާސްވިކަމުގައި ބެލވެޭދީ އެޑެކްސެލް އިދޓްަދޭ 3ދޓޯް: * އޭ.ލެވެލް 

 މާއްދާއދިް ފާސްވމުުދދްެވެ.  3ދަކުދް ޙާއެއާ އއެްފދެްވަރެއްގެ އޭލެވެލް އިމްތި

 ދދުް ފާސްކަމުގައި ބލެެވޭދީ "ސީ" ގްރޑޭް ދުވަތަ އެއަފްވުރެ މަތީ ގްރޭޑެއް ލބިިފައިވާދަމައެވެ.ޙާއެޗް.އެސް.ސީ އިމްތި

ސްކަމުގއަި ބެލެވޭދި "އީ" ދަކުދް ފާޙާރެއްގެ އޭ.ލެވެލް އިމްތިދުވަތަ އެއާ އެއްފދެްވަ ސެލް އިދޓްަދޭޝަދަލކް ކެމބްުރިޖުއެޑެކް

 ދުވަތަ އެއަފްވުރެ މަތީ ގްރޭޑއެް ލބިިފައިވާދަމައެވެ.  ގްރޭޑު


